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Série dexercices N°1

Exi:ﬂmmrbmmmm&ﬁmde‘aﬁmcﬁmsmivanm:
NAx) = 2> 2}::(;}#’]}:;: 3)gtx)ﬂ Homn e N°
Di(x) = = O) r(l) MB(

Ex2: Ehdimhmﬁémmﬂuwam
1) fx) = S8 2) p(x) = Log({% )3};{:}*
8)i(x) = Log(x+ J1 +x*)

Ex3: SmimntquemfaﬂpérkﬁquadapérbdeTataahel avec a0, aklrﬁ

la fonetion x-f(ax+b) est périadique de période T/2.
Déterminer alors la période de chacune des fonctions suivantes :
fx) = Cosx+1); g(x) = fg(-3x +2); h(x) = Sin(x+ 1)+ Cos(3x+3).

Exd4 : Calculer les limies suivantes © i S
1) lim (J5+3 - JF) z):m(—i-) 3) tim dadr 4) Hm (55

Ex - Sachant que - Y € J0, £[, Sinx < x < gx, MONYEr que .
lim B8 - |, puis calculer : lim ¥ et m xootgx.
> | Xl x=)

ExG mmmﬁfatgdéﬁﬁaspar
fx) = Slﬂ(h 1); g(x) = x‘m—-numtmt‘qua

i ﬂ-"-'} 0, lim gi(x) =0
i x-e)
Que peut-on conclure?



